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ATA DA SESSÃO SOLENE, DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARÍLIA, REALIZADA NO DIA 6 DE 
MARÇO DE 2026. (CONVOCADA PELO EDITAL DE CONVOCAÇÃO NÚMERO 1/2026). 
Aos seis dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas e treze minutos o 
Mestre de Cerimônias, Senhor Mateus Parpineli Pereira convidou o Presidente Danilo Augusto 
Bigeschi para assumir a Presidência da Mesa. O Senhor Presidente saudou a todos e deu boas-
vindas aos convidados que compareceram para a Homenagem às Mulheres, em sessão convocada 
através do Edital de Convocação nº 01/26, atendendo solicitação da Vereadora Rossana Rodrigues 
Rossini Camacho, através do Requerimento nº 17/2025. A seguir o Mestre de Cerimônias convidou 
as seguintes autoridades para comporem a Mesa Diretora: Helide Maria Parreira, Secretária 
Municipal de Assistência Social e Cidadania, representando o Prefeito Municipal, Vinícius Almeida 
Camarinha, Tatiene Rodrigues Rujanoski Laiter, Assessora Governamental – Coordenação do Centro 
Municipal de Referência da Mulher, Capitão Augusto, Deputado Federal, Wilson Carlos Frazon, 
Delegado Seccional de Polícia de Marília, Eliza Aparecida Bezerra dos Santos, Presidente do Compir, 
Maria Elizabeth Correa, Coordenadora da Câmara Técnica de Saúde do Codem, representando a 
Presidente, Simone Souza, Dynah Carvalho, Coordenadora do Cemec, Cintia Mas, Supervisora de 
Fisioterapia do Município, representando a Secretária Municipal de Saúde, Paloma Libânio e Sergio 
Ungaro, Gerente da Apae e Presidente do Rotary Club Marília. A seguir o Mestre de Cerimônias 
solicitou às demais autoridades que se sentissem como se da Mesa estivessem fazendo parte e 
anunciou os seguintes convidados: Evandro Galete, Ex-Vereador da Casa r Assessor da Deputada 
Estadual, Dani Alonso, Dirce de Fátima Alves dos Santos, Coordenadora da Pastoral da Sobriedade 
e Conselheira do Conselho Municipal Anti-Drogas, Naomi Fukamisu, Professora da Escola Dominical 
da Igreja Metodista Livre, Marcelo de Oliveira Lyrio, Secretário Parlamentar do Deputado Federal 
Capitão Augusto, Sandro Espadoto, Assessor dos Deputados Dani Alonso e Capitão Augusto, Cris 
Silva, Conselheira do Cmec, Viviane Lemes da Silva Lima, Auxiliar de Desenvolvimento Escolar da 
Apae, Edleusa Soares de Oliveira Silva, Auxiliar de Desenvolvimento Escolar da Apae, Amauri 
Girardi, Revista Five, Amanda Santareli, Membro do Conselho Municipal da Mulher e Márcia Mendes 
de Andrade, Assessora Governamental da Secretaria de Assistência Social e Cidadania. O Mestre de 
cerimônias registrou também a presença dos homenageados da noite: Alessandra da Cunha 
Gonçalves Silva, Amanda Katlyn de Almeida Santareli, Ana Lúcia Freire Garcia, Ana Maria Alves 
Simongini, Andrea Hiromi Ikeda Costa, Claudinéia Rodrigues de Queiroz Leite (Pastora Néia Leite), 
Daniele Mazuqueli Alonso, Darlene Rocha Costa Tozin, Jacira Lúcia de Campos Pereira, Kelly 
Cristina Encide de Vasconcelos Donadai, Marina Rosa de Souza Bolognese, Morgana Pereira de 
Moraes, Nilza de Fátima Correia da Silva, Renata Alves de Marchi Sandalo, Valéria Cristina Guelfi 
Pinto, Valéria Martin Regazzini e Vera Lúcia Moreira Martins. Após o Senhor Presidente registrou a 
presença dos seguintes Vereadores: Danilo Augusto Bigeschi, Elio Eiji Ajeka, Galdino Luiz Ramos 
Júnior, Guilherme Fernandes dos Reis, João dos Santos Diniz Neto, Luís Antônio Coneglian, Luiz 
Eduardo Nardi, Marcos José Custódio, Mauro Célio da Cruz, Rossana Rodrigues Rossini Camacho, 
Silvia Daniela Domingos D'avila Alves, Thiago de Souza Vasconcelos, Wellington Corredato da Silva 
e Wilson Alves Damasceno. Registrou a presença das esposas dos Vereadores: Sueli Hissami Higute 
Ajeka, esposa do Vereador Elio Eiji Ajeka, juntamente com seu filho André; Tamires Fernanda da 
Rocha, esposa do Vereador Guilherme Fernandes dos Reis; Elenice Henriques Cordeiro Diniz, 
esposa do Vereador João dos Santos Diniz Neto; Julyana Barbosa Gonçalves, esposa do Vereador 
Luis Antonio Coneglian; Geise Ellen Tainara dos Santos, esposa do Vereador Thiago de Souza 
Vasconcelos. Em seguida, passou a palavra ao Excelentíssimo Presidente da Câmara, Vereador 
Danilo da Saúde que solicitou a todos para de pé, cantarem o Hino Nacional, cujo poema era de 
autoria de Joaquim Osório Duque Estrada e a música de Francisco Manoel da Silva. Registrou a 
presença de Tamires Fernanda da Rocha, esposa do Vereador Guilherme Fernandes dos Reis. Em 
seguida, o Presidente Danilo Augusto Bigeschi convidou a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini 
Camacho para ocupar a Tribuna e em nome da Câmara fazer a saudação aos convidados. Dando 
seguimento o Presidente informou que passariam à entrega dos diplomas comemorativos da Câmara 
Municipal de Marília, em homenagem às mulheres. Convidou a Senhora Alessandra da Cunha 
Gonçalves Silva para que se dirigisse ao centro do Plenário. Após a leitura do currículo, o Presidente 
convidou o Vereador Elio Eiji Ajeka, juntamente com a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini 
Camacho para a entrega de um diploma comemorativo. Convidou a Senhora Amanda Katlyn de 
Almeida Santareli para que se dirigisse ao centro do Plenário. Após a leitura do currículo, o 
Presidente convidou a Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves, juntamente com a 
Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho para a entrega de um diploma comemorativo. 
Convidou a Senhora Ana Lúcia Freire Garcia para que se dirigisse ao centro do Plenário. Após a 
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leitura do currículo, o Presidente convidou o Vereador João dos Santos Diniz Neto, juntamente com a 
Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho para a entrega de um diploma comemorativo. 
Convidou a Senhora Ana Maria Alves Simongini para que se dirigisse ao centro do Plenário. Após a 
leitura do currículo, o Presidente convidou o Vereador Wilson Alves Damasceno, juntamente com a 
Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho para a entrega de um diploma comemorativo. 
Convidou a Senhora Andrea Hiromi Ikeda Costa para que se dirigisse ao centro do Plenário. Após a 
leitura do currículo, o Presidente convidou o Vereador Marcos José Custódio, juntamente com a 
Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho para a entrega de um diploma comemorativo. 
Convidou a Senhora Claudinéia Rodrigues de Queiroz Leite para que se dirigisse ao centro do 
Plenário. Após a leitura do currículo, o Presidente convidou o Vereador Luiz Eduardo Nardi, 
juntamente com a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho para a entrega de um diploma 
comemorativo. Convidou a Senhora Daniele Mazuqueli Alonso para que se dirigisse ao centro do 
Plenário. Após a leitura do currículo, o Presidente convidou o Vereador Guilherme Fernandes dos 
Reis, juntamente com a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho para a entrega de um 
diploma comemorativo. Convidou a Dra. Darlene Rocha Costa Tozin para que se dirigisse ao centro 
do Plenário. Após a leitura do currículo, o Presidente convidou o Vereador Wellington Corredato da 
Silva, juntamente com a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho para a entrega de um 
diploma comemorativo. Convidou a Senhora Jacira Lúcia de Campos Pereira para que se dirigisse ao 
centro do Plenário. Após a leitura do currículo, o Presidente convidou o Vereador Mauro Célio da 
Cruz, juntamente com a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho para a entrega de um 
diploma comemorativo. Convidou a Senhora Kelly Cristina Encide de Vasconcelos Donadai para que 
se dirigisse ao centro do Plenário. Após a leitura do currículo, o Presidente convidou o Vereador 
Thiago de Souza Vasconcelos, juntamente com a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho 
para a entrega de um diploma comemorativo. Convidou a Senhora Marina Rosa de Souza Bolognese 
para que se dirigisse ao centro do Plenário. Após a leitura do currículo, o Presidente convidou o 
Vereador Luiz Eduardo Nardi, juntamente com a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho 
para a entrega de um diploma comemorativo. Convidou a Senhora Morgana Pereira de Moraes para 
que se dirigisse ao centro do Plenário. Após a leitura do currículo, o Presidente convidou a Vereadora 
Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves, juntamente com a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini 
Camacho para a entrega de um diploma comemorativo. Convidou a Senhora Nilza de Fátima Correia 
da Silva para que se dirigisse ao centro do Plenário. Após a leitura do currículo, o Presidente 
convidou o Vereador Luís Antônio Coneglian, juntamente com a Vereadora Rossana Rodrigues 
Rossini Camacho para a entrega de um diploma comemorativo. Convidou a Senhora Renata Alves de 
Marchi Sandalo para que se dirigisse ao centro do Plenário. Após a leitura do currículo, o Presidente 
convidou o Vereador Wilson Alves Damasceno, juntamente com a Vereadora Rossana Rodrigues 
Rossini Camacho para a entrega de um diploma comemorativo. Convidou a Senhora Valéria Cristina 
Guelfi Pinto para que se dirigisse ao centro do Plenário. Após a leitura do currículo, o Presidente 
convidou o Vereador Luís Antônio Coneglian, juntamente com a Vereadora Rossana Rodrigues 
Rossini Camacho para a entrega de um diploma comemorativo. Convidou a Senhora Valéria Martin 
Regazzini para que se dirigisse ao centro do Plenário. Após a leitura do currículo, o Presidente 
convidou o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior, juntamente com a Vereadora Rossana Rodrigues 
Rossini Camacho para a entrega de um diploma comemorativo. Convidou a Senhora Vera Lúcia 
Moreira Martins para que se dirigisse ao centro do Plenário. Após a leitura do currículo, o Presidente 
informou que juntamente com a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho faria a entrega do 
diploma comemorativo. Em seguida, colocou a Tribuna da Casa à disposição da Senhora Tatiene 
Rodrigues Rujanoski Laiter, Assessora Governamental, que atuava na Coordenação do Centro 
Municipal de Referência da Mulher, neste ato representando as mulheres homenageadas, que tinha a 
tribuna a sua disposição. Dando prosseguimento à Sessão, passou a palavra à Senhora Hélide Maria 
Parrera, Secretária Municipal de Assistência Social e Cidadania de Marília, neste ato representando o 
Prefeito Municipal, Vinícius Almeida Camarinha. Em seguida, o Presidente convidou a todos para 
ouvirem o Hino à Marilia, cuja música era de autoria de Jorge Galati e a letra, de Zelinda Tognoli 
Galati Moneta. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi agradeceu a todos que compareceram para a 
realização da solenidade em homenagem ao Dia da Mulher. Agradeceu a presença dos Vereadores, 
dos familiares dos Vereadores, das autoridades presentes. o Poder Legislativo Mariliense, 
representado por todos os seus Vereadores, sentia-se honrado em receber as personalidades 
femininas e homenageá-las, em nome de toda a população mariliense. o Dia Internacional da Mulher 
era uma data simbólica, que ensejava tanto uma comemoração como também uma reflexão sobre a 
condição feminina na sociedade atual. Cabia a cada um dar sua contribuição no sentido de ampliar 
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cada vez mais a participação da mulher nos mais diversos setores de atividade, e não apenas isso, 
mas também combater todo tipo de violência ou discriminação contra a mulher. O objetivo da data era 
tentar diminuir e, quem sabe um dia, acabar com o preconceito e a desvalorização ainda impostos à 
mulher. mesmo com todos os avanços, elas ainda sofriam, em muitos locais, com salários baixos, 
violência masculina, jornada excessiva de trabalho e desvantagens na carreira profissional. Muito foi 
conquistado, mas muito ainda havia para ser modificado nesta história. o Legislativo Mariliense 
marcava mais uma vez sua firme atuação social ao realizar merecida homenagem às mulheres. 
Parabenizou a todas por suas trajetórias de vida, pelo trabalho que realizavam, por tudo quanto 
faziam de admirável diariamente. Agradeceu a todas. Quando eram vinte horas e quarenta e seis 
minutos e não havendo mais matérias a serem tratadas, o Senhor Presidente encerrou a presente 
Sessão Solene. Nada mais, indo esta ata assinada pelo Senhor Presidente e pelo Primeiro 
Secretário, na sessão em que for colocada a votos. Fica fazendo parte integrante da presente Ata, o 
DVD relativo à Sessão Solene, de acordo com a Resolução n. 296, de 10 de abril de 2007. 
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